

Revija *Urbani izziv*, strokovna izdaja 2025, številka 20

Že deseto leto so v strokovni izdaji revije *Urbani izziv* objavljeni prispevki, ki so bili predstavljeni na Sedlarjevem srečanju. Organizira ga Društvo urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije in tokratna tema se je nanašala na uravnotežen prostorski razvoj v času podnebnih sprememb. Prispevki obravnavajo teme, kot so na naravi temelječe rešitve za prilagajanje mest podnebnim spremembam, krepitev podnebne odpornosti z grajenimi ekosistemi, inovativna orodja v podporo odločanju pri prilagajanju mest na podnebne spremembe, prostorsko načrtovanje kot orodje za zmanjševanje motorne prometne aktivnosti in izpustov toplogrednih plinov, standardi ISO za spremljanje prilagajanja podnebnim spremembam, sodobni pristopi pri pridobivanju prostorskih podatkov ter rezultati prostorskih analiz v času podnebnih sprememb in hitre urbanizacije, izvajanje in spremljanje dejavnosti na področju krožnega gospodarjenja s prostorom itd. Poleg prispevkov s Sedlarjevega srečanja so v tokratni številki tudi druge objave, povezane s strateškim prostorskim načrtovanjem, pomenom strokovnega nadzora na področju ohranjanja narave nad izvajanjem omilitvenih ukrepov, uvedbo digitalnih tehnologij za bivanje starejših ljudi, pozivom k spremembi paradigme prometnega načrtovanja v Sloveniji in vprašanjem, ali v naši državi res potrebujemo 20.000 novih javnih najemnih stanovanj.

Vse objave bodo v pomoč tistim, ki sodelujejo pri različnih dejavnostih prostorskega načrtovanja na vseh ravneh odločanja – lokalni, občinski, regionalni in državni. Pomemben prispevek lahko imajo tudi v izobraževalnem procesu, kjer so lahko izhodišče za strokovno razpravo in nadgradnjo znanja.

Še vedno velja odprto vabilo k sodelovanju v uredniškem odboru strokovne izdaje. Če bi želeli prispevati k njenemu razvoju, nas o tem obvestite. Člani odbora s svojim znanjem in mrežo stikov prispevajo k širjenju prepoznavnosti strokovne izdaje *Urbanega izziva*, zlasti med tistimi, ki vsebine uporabljajo pri načrtovanju in urejanju prostora.

Pri Urbanističnem inštitutu Republike Slovenije si bomo tudi v prihodnje prizadevali, da bo Slovenija deležna kakovostnih strokovnih vsebin s področja urbanizma in prostorskega načrtovanja. Vsem soustvarjalcem in bralcem se v svojem imenu in imenu uredniškega odbora iskreno zahvaljujem za izkazano zaupanje.

Boštjan Kerbler